

Press Release 19 December 2024 10:00:00 CET

Gränges advances to Nasdaq Stockholm's Large Cap segment

Gränges advances to the Large Cap segment after Nasdaq's yearly review of the Nordic market capitalization segments. The move will be effective as of January 2, 2025.

Gränges was listed at Nasdaq Stockholm in October 2014. Since then, the company's market capitalization has grown from SEK 3.2 billion to SEK 14.3 billion. During this period, the total return to shareholders has been 339%, or 16% annually.

"As a listed company, we've accelerated our progress toward leadership in aluminium rolling and recycling. Our sales volume and operating profit have tripled, and we've expanded globally through acquisitions and strategic partnerships while generating excellent returns to our shareholders. Our sustainability strategy has led to lower carbon intensity, dramatically increased recycling, and good progress toward our goal of climate neutrality by 2040. That Gränges now moves to the Large Cap segment is a testament to this progress. We're excited about the further opportunities we see ahead with the support of our shareholders and partners", said Jörgen Rosengren, CEO of Gränges.

The Large Cap segment includes companies whose shares have a market value of EUR 1 billion or more. Nasdaq communicated the results of its annual review on December 19, 2024.

For further information, please contact:

Sara Lander Hyléen, VP Communication & Investor Relations sara.hyleen@granges.com, tel. +46 709 16 16 41

About Gränges

Gränges is a global leader in aluminium rolling and recycling in selected niches. We're committed to creating circular and sustainable aluminium solutions in partnership with our customers and suppliers - for a better future. Our solutions help customers grow and transition to climate neutrality. They are used for efficient climate control in transportation and buildings, electrification and battery components, recyclable packaging, and more. Gränges has production facilities and conducts sales in the regions Americas, Asia, and Europe with 2,700 employees and a total annual production capacity of 610 ktonnes. The share is listed on Nasdaq Stockholm (GRNG). More information is available at www.granges.com.

Attachments

Gränges advances to Nasdaq Stockholm's Large Cap segment